

Solubex 20

Detergente limpa pneus

Finalidade de Uso

Solubex 20 é um produto com uma formulação balanceada, contendo glicerina e solubilizantes, que protege, dá brilho e renova o aspecto de painéis, pára-choques, pneus, superfícies em borracha e tapetes de borracha. **Solubex 20** pode ser também aplicado em tetos de vinil preto.

Características / Benefícios

- A formulação balanceada de Solubex 20 permite a aplicação do produto sobre qualquer tipo de pneu ou material emborrachado, sem deixar resíduos ou melar as superfícies;
- Sua formulação com alto teor de glicerina renova o aspecto dos pneus e tapetes de borracha em uma única aplicação;
- A formulação exclusiva de Solubex 20 permite a obtenção de excelentes resultados no acabamento de pneus e tapetes de borracha;
- Seca rapidamente sobre o pneu ou tapete, agilizando a operação de acabamento de limpeza de veículos.

Modo de Usar

Aplicar **Solubex 20** puro com uma esponja, em movimentos uniformes sobre a superfície. Para uma melhor eficiência recomenda-se lavar a superfície antes da aplicação com um dos detergentes da linha automotiva da **Diversey**.

Características Físico-Químicas

Aspecto Líquido Cor Azul pH (puro) a 25° C 6,5-8,5

Os valores apresentados acima são dados típicos de uma produção normal e não devem ser considerados como especificação.

Composição

Glicerina, Corante, Espessante, Neutralizante, Solubilizante e Água.

Precauções de Uso

Recomendações sobre manuseio, estocagem e descarte do produto são fornecidas separadamente na Ficha Individual de Segurança de Produto (FISPQ).

Prazo de Validade

24 meses, a partir da data de fabricação.

Registros Oficiais

PRODUTO SANEANTE NOTIFICADO NA ANVISA, Nº 25351.197550/2002-53